

Мы в гостях!



4 мая 2018 года студенты колледжа снова побывали в гостях накануне 9 мая у разведчика Сотскова Алексея Андреевича, последнего оставшегося в живых бойца 234-й Ярославской коммунистической дивизии. Каждая встреча с этим человеком оставляет неизгладимые впечатления. Его рассказы о войне остаются надолго в памяти!

В этом году мы узнали, что со своей супругой Алексей Андреевич живет уже 70 лет!!! Ну, как тут не позавидовать белой завистью! А сам он считает, что основой всего в этом мире является семья!

Здоровья Вам, Алексей Андреевич! Мира и счастья Вам и всей Вашей дружной прекрасной семье!



P.S. Студенты колледжа выражают огромную благодарность Татьяне Алексеевне (дочери Алексея Андреевича) за то, что выбрала для нас время для встречи с ее отцом!